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VII Скликання

Сесія № 33 Татарбунарської міської ради
РЕЗУЛЬТАТ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

Голосування №:71 проголосовано 15:33:19
Поправка

Назву та преамбулу доповнити словами та знаками перетину: «, Мукієнка Андрія Миколайовича, 
Зажиренко Василя Арсентійовича,». Текст проекту рішення доповнити пунктами 3-6, відповідно 
пункти 3-5 стають пунктами 7-9 а саме: «3. Надати дозвіл на розробку проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Мукієнку Андрію Миколайовичу із земель 
комунальної власності з цільовим призначенням: для будівництва і обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), з орієнтовною площею - 0,1000 
га, за адресою: Одеська область, Татарбунарський район, м. Татарбунари, вул. Кооперативна, 
будинок 34 -а. 4. Зобов`язати гр. Мукієнка Андрія Миколайовича надати розроблений у 
відповідності до містобудівної документації проект землеустрою на затвердження сесії міської 
ради. 5. Надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
власність гр. Зажиренку Василю Арсентійовичу із земель комунальної власності з цільовим 
призначенням: для будівництва та експлуатації індивідуального гаражу, з орієнтовною 
площею - 0,0027 га, за адресою: Одеська область, Татарбунарський район, м. Татарбунари, вул. 
Кутузова, земельна ділянка № 24, гараж №12. 6. Зобов`язати гр. Зажиренка Василя 
Арсентійовича надати розроблений у відповідності до містобудівної документації проект 
землеустрою на затвердження сесії міської ради.»

за: 16 проти: 0 утримались:0
Підтримано

За Глущенко Андрій Петрович За Бондаренко Юлія Олександрівна
За Борденюк Віталій Миколайович За Василець Іван Йосипович

Відсутній Гажийський Володимир 
Валентинович За Гажийський Євген Валентинович

Градинар Юлія Миколаївна За Гусаренко Михайло Леонтійович
За Добров Михайло Сильвестрович. Відсутній Жаран Оксана Вікторівна
За Кошельник Таміла Гнатівна Відсутній Коровель Алла Вікторівна
За Кобушкіна Тамара Олександрівна За Котович Галина Василівна
Відсутній Лускало Юрій Іванович За Молога Олег Петрович
Відсутній Носаченко Владислав Павлович За Ніколаєнко Світлана Михайлівна
Відсутній Пушков Сергій Костянтинович Відсутній Плита Валентин Васильович
За Потапчук Сергій Леонідович Рацький Денис Геннадійович
За Соловйов Іван Юрійович Відсутній Сосна Євген Володимирович
За Султан Валерій Іванович Христич Іван Іванович
За Друговіна Наталя Василівна
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